

tesség nincs. Szükséges okmányok: iskolai, születési és újraoltási bizonyítvány. Bővebb felvilágosítással és iskolai tájékoztatóval bárkinek készséggel szolgál: *Tóth József*, igazgató.

— **Egy szegény fiu kálváriája.** *Király Sándor* négy esztendő fiu, özv. *Bálint Mihályné* kisteleki asszonynál nevelkedett. Az özvegy állandóan kizozta a gyereket, ütötte-verte, éhezettette és egy hideg téli napon az utcára kergette, ahol a kis fiu vékony öltözetében órákig volt kénytelen tartózkodni, a míg a bestiális asszony beengedte a szobába. A szomszédok följelentésére megindult az eljárás özvegy *Bálintné* ellen és *Vince* nevű fia ellen, aki résztvevett a gyermekkinzásban. Az ügyesség az asszonyt *súlyos testi sértés büntetével*, fiát *súlyos testisértés válságával* vádolta. A vádlottak tagadtak, a tanúk azonban igazolták a vádat. A törvényszék *Bálintné* két évi börtönre, *Bálint Vincét* négy havi fogházra ítélte. A szegedi ítélőtábla kedden foglalkozott a felebbezésekkel és *Bálintné* büntetését egy évi és hat havi börtönre szállította le. *Bálint Vince* büntetését a tábla helybenhagyta.

— **Öngyilkos asszony.** Özvegy *Egyházi Jánosné* Ósz-utca 44. szám alatti lakos kedden virradóra felakasztotta magát. Egyháziné régóta betegeskedett, gyógyíthatatlan betegség kizozta. A helyszínen megjelent *Sabó József* ügyeletes rendőrtiszt és dr. *Baneth Samu* tisztí orvos, akik a holttestet a városi közkórház hullaházába szállították.

— **Vesztett kutyák garázdálkodása.** A Földmives-utcában *Gregosics Margitot*, a Pacsirta-utcában *Pásztor Ernő* pincért harapta meg egy vesztett kutya. A rendőrség a kutyákat befogatta. — *Dorozsmán* egy vesztett macska két gyermeket mart meg. A gyerekeket a Pasteur-intézetbe vitték.

— **Gólya a rendőri fogdában.** Dr. *Temesváry Géza* kihágási bíró hétfőn nyole napi elzárásra ítélte *Richter Anna* huszonkét

esztendő cigányleányt esavargás miatt. A cigányleányt a rendőrségi fogdában helyezték el éjszakára. Reggel gyanús zaj hallatszott ki a zárkából. Egy rendőr bement és meglepetten konstataálta, hogy a cigányleány nincs egyedül: egy ujszülött fiut ápolgat. Jelenést tett a különös eseményről az ügyeletes tisztviselőnek, aki intézkedett, hogy az anyát gyermekével együtt a bábaképzőintézetbe szállítsák.

— **Egy táborig lelkész harctéri naplója.** *Papp Géza*nak ilyen című könyve jelent meg *Jenő királyi hercegnek* ajánlva. Az értékes kötet szerzője a protestáns egyházi irodalomban ismert nevű és több országos pályadíjjal koszoruzott mű szerzője. E legújabb művében, mely harctéri beszédek, imádságokat és leírásokat tartalmaz, harctéri táborig lelkészi szolgálatának állit maradandó irodalmi emléket s egyuttal azt az emlékgyűrűt köszöni meg érdekes alakban, amelyet *Jenő kir.* hercegtől kitüntetésképpen kapott. A könyv megrendelhető lapunk kiadóhivatalánál, ára 1 korona 80 fillér.

— **Egy szenzációs háborus kép.** Hős honvédeink felkészülése az olasz offenzívára kerül szerdán és csütörtökön bemutatásra a *Korzó*-moziban. A film eredeti helyszíni felvétel, amelyet a mozioperatőr olykor élete kockáztatásával bírt csak megörökíteni. Az új műsor elsőrangú, valóban világvárosi. A kilenc órai előadáson *Solymosi Sándor*, a szegediek kedvence komikus is fellép.

— **A gőzgépezők és kazánfűtők legközelebbi képesítő vizsgáit** Szegeden július 2-án délelőtt 9 órakor a szegedi felső ipariskolában tartják. A vizsgálati kérvényeket kellően felszerelve az iparfelügyelőséghez kell beküldeni.

— **A rézgálic.** A városi szőlősgazdák részére az ötödik vagon rézgálic megérkezett, ennek a kiosztása június 23-án és 24-én, pénteken és szombaton délelőtt 8-tól 10-ig délután 3-tól 5 óráig lesz. Ez alkalommal az első

sorban jegyzők az összes hátralékos rézgálic mennyiséget kikapják, azok pedig, akik május hóban jegyeztek, a jegyzésüknek megfelelő felmennyiséget.

Speciális **írógépjavitóműhely** minden rendszerű írógépeknek. **Keller írógépvállalatnál**, Szeged, Széchenyi-tér 8. Telefon 353.

— **Nyári tanfolyamok a nyelviskolában**, német, francia, angol nyelvekből kezdők és haladók, tanulók és felnőttek külön-külön.

SZINHÁZ MŰVÉSZET

0000

Menner János jubileuma. A szegedi városi zeneiskola kedden délután szép ünnepség keretében emlékezett meg egyik kiváló tanárának, *Menner János*nak jubileumáról, aki negyven éven át szolgált Szegeden nagy sikerrel a zeneoktatás ügyét. *Menner* hosszú pályafutása folyamán sohasem kereste az ünnepeletést. Mindvégig hivatásának, a zenekulturának élt és munkakörét példás buzgalommal és lelkiismeretességgel töltötte be. A szegedi zenei élet fejlődésében jelentős rész jutott az ő szakképzettségének. Nemzedékeket nevelt a zene kultiválására, szeretetére. Most, hogy negyvenéves hasznos működésére visszatérhet, tanítványai, tanártársai és mindazok közül, akik megbecsülik a munkában eltöltött életét, számosan megjelentek a jubileumon, hogy hálájukat és szeretetüket nyilvánítsák. A városi zeneiskola kedden délután egész embert, kitünő pedagógust ünnepelet, akinek a munka és kötelességtudás szerzett közbecsülest.

A jubileumot kedden délután négy órakor tartották meg a zsidó népiskola tornateremben. Az ünnepeles alkalomra a közönség a földszített tornatermet zsufolásig megtöltötte. Az ünnepelet üdvözlésére megjelent a zenebizottság, a városi tanács részéről dr. *Gaál Endre* tanácsnok, a zeneiskola tanári kara és tanítványai, akik a terembe lépő jubilanst nagy ovációval fogadták. *König Péter* zeneiskolai igazgató hosszabb beszédben méltatta *Menner János* érdemeit, mire az ünnepelet meghatóttan mondott köszönetet. Tanítványai virágcsokrokkal kedveskedtek szeretett tanárunknak és szavaltokkal köszöntötték fel. A jubileumi ünnepelet után a közönség a zeneiskola évfáru vizsgálatain vett részt.

Biró Erzsi. A budapesti *Szinházi Élet* legutóbbi száma írja az itt következő sorokat:

— Mint ahogy ez a szezon darabok és alakítások sikere dolgában éveken belül a kimagasló legjobb volt, épen úgy új tehetségekben is meglepően sokat termelt. Az új, nagyra hivatott talentumok egész sorát látuk a színésziskolák vizsgáin, közöttük az az érdekes és tehetséges leányt, akit a meglékelt kép ábrázol. *Biró Erzsi* az Országos Színészakadémia végzett növendéke. Alig hagyta még el az iskola padjait, máris figyelmet keítő színésznői egyéniség. Az Egérben *Ciutilde*-ot, a Szentivánéji álomban *Oberont* játszotta, még pedig készséggel és a sokra hivatott tehetség kétségtelen jeleivel. *Almássy Endre*, a szegedi színház igazgatója, szerződtette tagjai sorába a kitünő fiatal művésznőt.

Kol Nidrei. A legrégibb és legszebb zsidó egyházi daloknak egyike a *Kol Nidrei*, ame-

KORZÓ MOZI

Igazgató: VAS SANDOR.

Telefon 11-85.

Szerdán és csütörtökön

Szenzációs háborus aktuálitás

Hős honvédeink felkészülése az olasz offenzívára

2 felvonásban.

A mozi prince.

Nordisk dráma 3 felvonásban.

Solymosi Sándor

fellépte az esti 9 órás előadáson.

Előadások:

szerdán 5, 7, és 9, csütörtökön 3, 5, 7, és 9 órakor.

A 9 órai előadás a nyári helyiségben tartatik meg.